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Vienna Insurance Group úspěšně umístila podřízené dluhopisy  
 

• Objem emise: 500 mil. EUR 
• Doba splatnosti: 30 let 
• Kupon: pevná úroková sazba 5,5 procenta p.a. na 10 let, 

následně pohyblivé úročení 
 
 
Vienna Insurance Group umístila u institucionálních investorů v Evropě emisi podřízených dluhopisů o 
objemu 500 mil. EUR. Celkové objednávky představovaly 2,5 mld. EUR a převýšily tak nabídku 
čtyřnásobně.  
 
Podřízené dluhopisy mají dobu splatnosti 30 let a mohou být emitentem řádně vypovězeny nejdříve 
po 10 letech. Kupon bude prvních 10 let pevně úročen ve výši 5,5 procenta ročně, poté bude úročen 
pohyblivě. Emise podřízených dluhopisů splňuje požadavky podle Solvency I i Solvency II. Vydání a 
zahájení obchodování s podřízenými dluhopisy v rámci regulovaného trhu na Vídeňské burze (ISIN 
AT0000A12GN0)  je plánováno na 9. října 2013. 
 
Výnos z dluhopisů je určen k posílení vlastních prostředků a na další optimalizaci kapitálové struktury 
Vienna Insurance Group. 
 
 
Vienna Insurance Group (VIG) je předním specialistou na pojištění v Rakousku a ve střední a východní 
Evropě. Kolem 50 společností ve 24 zemích tvoří koncern s dlouhou tradicí, silnými značkami a velkou blízkostí 
klientům. VIG staví na základech téměř 190 let zkušeností v oblasti pojišťovnictví. S přibližně  
23 000 pracovnicemi a pracovníky je koncern Vienna Insurance Group jasným lídrem na svých klíčových trzích. 
Toto skvělé postavení dovoluje naplno čerpat z dlouhodobého potenciálu růstu regionu se 180 miliony obyvatel. 
Na burze kótovaná Vienna Insurance Group je podnikem s nejvyšším ratingem v rámci hlavního indexu 
Vídeňské burzy ATX; akcie jsou kótovány i na Burze cenných papírů Praha. 
 
 
S případnými otázkami se obracejte na: 
 
VIENNA INSURANCE GROUP 
Public Relations 
Schottenring 30 
1010 Vídeň 
 

Alexander Jedlicka +43 50 390-21029, alexander.jedlicka@vig.com 
Silvia Polan +43 50 390-21064, silvia.polan@vig.com 
Julia Rychetsky +43 50 390-26814, julia.rychetsky@vig.com 
Marco Jäger +43 50 390-26985, marco.jaeger@vig.com 
 

Tisková zpráva je uvedena i na adrese http://www.vig.com 
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Vyloučení zodpovědnosti: 
Tato tisková zpráva slouží reklamním účelům v Rakousku a nepředstavuje prospekt, ani nabídku k prodeji nebo 
výzvu ke koupi cenných papírů. Na základě této tiskové zprávy nemají být přijata žádná rozhodnutí o uzavření 
smluv ani o převzetí jiných závazků. Tato tisková zpráva nepředstavuje prospekt ve smyslu rakouského Zákona 
o Burze cenných papírů ani Zákona o kapitálovém trhu, každé investiční rozhodnutí musí být učiněno pouze na 
základě prospektu schváleného a zveřejněného orgánem dozoru nad finančním trhem. Prospekt byl v souladu 
se Zákonem o Burze cenných papírů a Zákonem o kapitálovém trhu schválen orgánem dozoru nad finančním 
trhem, řádně zveřejněn a je během obvyklých otevíracích hodin bezplatně k dispozici na adrese VIENNA 
INSURANCE GROUP AG Wiener Versicherung Gruppe, Schottenring 30, 1010 Wien, stejně jako na 
internetové stránce společnosti (http://www.vig.com/de/investor-relations/anleihen.html). V souvislosti s  
nabídkou cenných papírů společnosti jsou závazné pouze údaje v prospektu. Údaje v této tiskové zprávě jsou 
nezávazné.   

Tato tisková zpráva nepředstavuje nabídku prodeje cenných papírů ve Spojených státech amerických anebo 
osobám z USA. Cenné papíry uvedené v této tiskové zprávě smějí být prodávány nebo nabízeny k prodeji ve 
Spojených státech amerických pouze na základě předchozí registrace podle předpisů U.S. Securities Act of 
1933 v platném znění anebo bez předchozí registrace pouze na základě výjimky z povinné registrace. 
S výhradou určitých výjimek nesmějí být cenné papíry uvedené v této tiskové zprávě prodávány ani nabízeny 
k prodeji v Austrálii, Kanadě, Japonsku a na územích platnosti jiných jurisdikcí, ve kterých pro nabídku nebo 
prodej platí zákonná omezení. Cenné papíry uvedené v této tiskové zprávě nebudou registrovány v souladu 
s příslušnými zákonnými ustanoveními v Austrálii, Kanadě a Japonsku. Ve spojených státech amerických 
nebudou cenné papíry předmětem veřejné nabídky. 
 
Tato tisková zpráva je určena k šíření ve Spojeném království Velké Británie a Severního Irska a obrací se 
výhradně na osoby (i) mající profesionální zkušenosti s investicemi ve smyslu čl. 19 (5) U.K. Financial Services 
and Markets Act 2000 (Financial Promotion) Order 2005 (v platném znění) („Nařízení”) nebo (ii) na společností 
s rozsáhlým majetkem, spadající pod čl. 49 (2) (a) až (d) (společně nazývané „relevantní osoby“). Osoba, která 
není „relevantní osobou“, nesmí spoléhat na tuto tiskovou zprávu nebo na její obsah, ani nesmí činit příslušné 
úkony. Jakákoli investice nebo investiční činnost, vztahující se k této tiskové zprávě, je vyhrazena pouze 
relevantním osobám, které jako jediné mohou investice uskutečnit.  

 


